

常州新开海铁多式联运绿色通道

为更好地服务于在长三角地区外贸快速发展,前不久,MSC地中海航运为众多企业打造了一条快捷高效的海铁联运出口通道,目前已有南京、常州、苏州、丹阳、徐州、海安、合肥、蚌埠和滁州等9个城市开通了天天班列或隔天班列。

常州市综合交通运输协会物流分会副会长单位中集苏航(常州)物流有限公司,负责常州地区外贸出口货物的组织箱源和订

舱,他们既是货贷方又是承运方,实行了“一票制”运作。5月6日开始,已从上海港调运空箱80TEU到常,66TEU外贸货物驶出。

对这条线路的开通市场反映强烈,现有空箱存量充足,还有80TEU正在陆续订舱中。万物春始,MSC将推出更高效的海铁多式联运,常州物流企业将紧抓机遇,为促进长三角的经济发展作出贡献。

(蒋庆平)

“四字工作法”帮助货运失信主体信用重塑

受到行政处罚后的道路运输企业,可谓“一处失信、处处受限”,如何脱离失信名单,早日重回运行正轨,成为企业当务之急。

为加快构建以信用为基础的新型监管机制,常州交通执法部门主动作为、靠前服务,积极帮助失信主体重塑信用。

5月份,他们制定“双随机”计划,针对新北区“上年度信用等级为B级、被列入联合惩戒名单、被认定为严重失信行为”的40家三类对象实施定向检查,全面开展运输企业失信行为专项治理。交通执法人员深入企业,通过“听、谈、析、教”积极帮助失信企业“纠错复活”。一听:认真听取企业陈述被列入失信名

单原因;二谈:结合信用监管要求,谈企业被列入失信名单后的影响;三析:帮助企业分析查找问题及其原因;四教:开展诚信守法教育,向企业负责人宣贯省、市相关信用管理办法,解释道路运输违法行为累积记分消分及信用修复的相关政策事项,并与企业负责人签订《交通运输信用监管警示约谈书》。

此外,结合货运领域党建试点工作,交通执法人员详细了解货运企业经营发展中面临的困难和诉求,倾听货运企业负责人和货车司机心声,用心解答相关政策,鼓励企业积极参与“信易+”场景应用,让守信主体享受更多信用红利。

(戴群立)

日前,常州公交集团开展了“5·20”公交驾驶员关爱日活动。集团公司党委书记、董事长袁杏娣,党委副书记、总经理吴强与领导班子成员分别前往西林公交枢纽、江南商场公交站、火车站东广场站以及红梅公交中心站慰问一线驾驶员,感谢大家的辛勤付出以及为公交发展做出的贡献。集团公司2700余名驾驶员每人还收到了一份慰问品。

周峻年供稿



码头和交建工地扬尘专项整治在行动

5月20日,在交通工程现场检查中执法人员发现,部分公路水运在建工程存在扬尘管控相关设备、机具登记不全面,裸土覆盖不到位,施工便道浮土扬尘等问题。执法部门要求项目建设方对存在的问题立行立改,确保防治措施有效落实。

为深入打好污染防治攻坚战,全面推进交通领域生态环境保护

工作,按照省市要求,4月26日起,常州交通执法支队对辖区港口码头企业和交通工程项目开展为期一个月的扬尘污染专项整治行动,督促各港口企业和交建工地落实主体责任,建立健全防尘抑尘长效管控机制,扎实推进各项整改措施落实落地,全力维护长江经济带生态环境安全。

(于荣)

提前查找隐患 确保汛期安全

为切实保障今年汛期前黄船闸安全生产运行,日前,常州市船闸管理中心对前黄船闸机电设备进行了专业系统的安全检查。

本次检查采用多维度、全覆盖的方式,船闸中心聘请有资质的专业公司对前黄船闸发电机、配电系统、防雷系统进行了专业检测,船闸机电管

理人员对闸门、启闭机系统、照明系统进行全面检查。安全检查还设置多个应急科目,模拟设备发生故障时的应急处置反应能力,

并对检查发现的问题迅速落实整改。船闸中心将守牢汛期安全底线,确保船闸生产稳定运行。

(俞翔)

青洋路绿化工程:美一路景,惠一方民

随着青洋路快速化工程(漏湖路-武进大道)进入收尾阶段,绿化施工也在紧锣密鼓进行中。青洋路作为我市南北向旅游快速通道,在绿化工程上特别注重生态性和美观性。项目整体以香樟为行道树,搭配乌桕、中山杉、榉树、朴树、无患子等色叶树种进行季相互补,采用紫荆和紫薇作为主题花带,突显“紫气东来,繁花嫣语”的设计主题,计划将青洋路二期打造成武进区“最美

紫花靓道”。

目前该路段正在进行中分带、侧分带绿化施工,现场工人们辛勤劳作,场地平整、土方回填、苗木栽种,有条不紊、忙而不乱。

据相关负责人介绍,除中分带、侧分带和道路两侧绿化外,本项目还将重点打造工业大道节点,在道路西侧设置交通党建园,展现党建文化、廉政文化以及交通文化;在道路东侧设置健身游园,结合周边居民需求,将健身、休闲融入道路绿化中,打造开放式街头小游园,增加周边居民的幸福感和参与感。

截止5月17日,该绿化项目已完成平整土方、绿化种植10万平方米,预计到6月底,完成中分带和侧分带共计20万平方米的绿化施工。

(俞志成)



金坛港航启动防灾减灾宣传

5月12日是我国第14个防灾减灾日,为扎实做好防灾减灾工作,保障人民群众的生命和财产安全,近日,金坛区港航事业发展中心启动防灾减灾主题宣传活动。

活动主题是“减轻灾害风险,守护美好家园”,通过各方宣传提升灾害风险防范意识。在服务区内,显示屏循环播放“减轻灾害风险,守护美好家园”、“天灾无情人有情,防灾减灾要先行”等一系列宣传标语。另

外,在人群聚集处、船员能看到的显眼处,悬挂宣传横幅并在LED电子屏上播放相关视频,做到动态立体宣传。为提高大家的防灾减灾意识,还利用微信群组织工作人员观看《生命重于泰山》纪录片。

下一步,中心将继续加大宣传和培训力度,提高辖区企业、船民对灾害、风险、隐患的识别和防范能力,从源头上防范化解安全风险。

(王小花)

严格监管+悉心服务

钟楼区开展汽车维修行业综合治理

日前,钟楼区环保交通应急三部门联合通过“严格监管+悉心服务”方式,开展汽修行业专项整治。这次综合整治行动采取不打招呼、不定时间、兵分多路、直奔现场方式,重点对维修企业备案、危险化学品使用以及废机油等危险废物贮存处置情况进行突击检查。

在严查严管的同时,检查人员还对相关企业开展业务培训,对照生产工序和危险废物产生、转移、利用处理各环节、全过程的管理要求和技

术规范,面对面答疑解惑、点对点帮扶指导。通过整治行动,精准发现问题、精细落实制度、精确服务企业,实现监管执法效能和环境治理效益相统一。

下一步,钟楼区将建立多部门联动长效管理机制,严格按照“规范合法、打击非法、分类处置”的原则,进一步加强指导服务,让钟楼区“安全屏障牢”的基石更稳固,“生态环境美”的底色更亮丽。

(袁洋骅)

(上接第一版)科普报告和桥梁防撞系统及防撞预警系统应用情况介绍。

常州市第34届科普宣传周活动时间为5月21日至28日。

(阿中)

(上接第一版)保留非机动车左转信号,路口通行效率提高60%，“堵心”路变民心路。

由于该路口在高俊驾校门前,驾校主动增派志愿者前往路口维持秩序。“交警部门为我们解决了路口拥堵难题,保障了学员出行的安全,我们也希望让学员通过当志愿者为交通安全出一份力。”高俊驾校负责人魏政宏说。

不仅如此,去年7月,经开区交警大队在高俊驾校内开设了遥观车管服务站,把经开区南面的车管服务半径缩短至3公里以内,同时辐射到武进的湖塘、礼嘉和洛阳等镇,惠及周边30多万人,600多家企业,进一步解决了群众的车管业务办理诉求。

(交警)

(上接第一版)即可实现一键申请投放,极大地提高了船员交付垃圾的便利性和积极性。

“船舶垃圾投放不是小事,解决好船舶垃圾的上岸投放问题,是涉及民生的大问题。”常州船闸管理中心谭瑞强副主任介绍说,“我们本着为船员提供便捷高效的服务为出发点,让船舶垃圾上岸接收,转运到城市垃圾处理系统进行处置,船舶垃圾接收处置全链条监管。解决了广大船员上岸投放垃圾的问题,推动和实现了丹金溧漕河

水上‘零排放’的绿色运输发展方式。”

推动绿色水运发展方式,不是一蹴而就的一项运动,而是发展观念的一场深刻革命,需要每一个人从点滴小事做起,只有把船舶垃圾上岸投放的小事情办实做好,才能让良好的水上生态环境成为广大船员幸福生活的落脚点、成为地方经济社会持续健康发展的支撑点、成为展现常州水上交通中轴和生态中轴的发力点,才能让常州大地的天更蓝、水更清、环境更优美。

(戎定贤)